

**RECTIFICAÇÕES****Retificação do anúncio de um pedido relativo à aplicação do artigo 34.º da Diretiva 2014/25/UE —  
Pedido proveniente de uma Entidade Adjudicante**

(«Jornal Oficial da União Europeia» C 53 de 17 de fevereiro de 2020)

(2020/C 218/11)

Na página 11:

no primeiro parágrafo, na última frase:

*onde se lê:* «O primeiro dia útil seguinte ao da receção do pedido é 14 de dezembro de 2019.»,

*deve ler-se:* «O primeiro dia útil seguinte ao da receção do pedido é 16 de dezembro de 2019.»;

e no quarto parágrafo, na última frase:

*onde se lê:* «O prazo termina portanto em 6 de julho de 2020.»,

*deve ler-se:* «O prazo termina portanto em 3 de julho de 2020.»

---